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- az Erdélyi Magyar Néppárt állásfoglalása az RMDSZ Kulturális Autonómia Tanácsának
létrehozásáról -

Az RMDSZ vezetői egyre idegesebben próbálják leplezni azt, hogy elveszítették egykori integráló
szerepüket  az  erdélyi  magyar  társadalomban.  Erről  árulkodik  az  elmúlt  hét  végén bejelentett
Kulturális Autonómia Tanács létrehozása, amely nem más, mint újabb kommunikációs füstbomba a
nemzeti kisebbségek jogállásáról szóló törvény látványos parlamenti kudarcának elfedésére. Míg a
nevezett  törvénytervezetben  legalább  halvány  kísérlet  történik  a  kulturális  autonómia  közjogi
kereteinek  megteremtésére,  az  RMDSZ  által  létrehozott  párttestület  a  kulturális  autonómia
látványos megcsúfolása és lejáratása. Talán ez is volt a cél: nem először tesz kísérletet az RMDSZ
fősodra az autonómia-program levételére a politika napirendjéről, de ezt mindeddig belső, majd
külső  ellenzéke,  az  autonómiát  őszintén  akaró  erdélyi  magyar  politikai  közösség  tagjainak
nagyobbik részével összefogva sikeresen akadályozta meg. Most sem engedjük.

Az RMDSZ vezérkar még most sem látja be, hogy a mindent bekebelezni akaró, bolsevik típusú,
ezért megosztó egységpolitikája – aki nincs velünk, az ellenünk van – már csak azt eredményezi,
hogy az aktív közösség több mint fele marad távol a közélettől és a közös gondolkodástól. Jól
példázza  ezt  az  összmagyarnak  lefestett,  ám  valójában  kirekesztő  kulturális  tanács,  amely
bennfentes köreiből szakmai és civil szervezetek egész sorát zárja ki. A tulipános érdekek ezen az
úton haladva még a lehetőségét is  lerombolják annak,  hogy a civil  szféra,  az egyházak és a
politikum szervezetei közötti, a kölcsönös bizalomra és a párbeszédre alapozó együttműködés új
egységet eredményezzen az erdélyi magyar kultúra fennmaradása és gyarapodása érdekében.

Az  erdélyi  magyar  tudományos,  művészeti,  művelődési  és  szakmai  szervezetek  széles  körű,
társadalmi összefogására ez az újabb párttanács nem alkalmas. Magáért beszél a tény, hogy a
tanács  élére  választott  pártfőtitkár-helyettes  közölte:  a  tanács  struktúráját  és  szabályzatát  az
RMDSZ Szövetségi Képviselők Tanács fogja jóváhagyni. Az is tragikomikus, ahogyan az újonnan
létrehozott  párttestületet  a   romániai  magyar  nemzeti  közösség  érték-  és  érdekpluralizmusát
megjelenítő fórumnak  nevezik – zárójelbe téve az immár jó néhány éve intézményesült politikai
sokszínűséget – és ezáltal pártüggyé minősítik vissza a kulturális autonómia kérdését.

Az Erdélyi Magyar Néppárt sajnálattal veszi tudomásul, hogy az RMDSZ képtelen kilépni a mindent
uralni akaró arrogáns hatalmi politika kereteiből. Az egykor az erdélyi magyarság egészét összefogó
sokszínű  szövetség  mára  egy  olyan  működésképtelen  beteg  szervezet  képét  mutatja,  amely
elveszítette képességét arra, hogy saját vezetőin kívül bárkit is képviseljen.

Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Elnöksége nevében,
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